

安徽高考7月23日放榜

星报讯(记者 于彩丽) 高考结束了,阅卷工作进展如何?什么时候划定各批次录取分数线、考生可查成绩?记者从安徽省教育招生考试院获悉,7月12日~20日为正式阅卷阶段,7月21日~22日为统分合成阶段,预计于7月23日划定各批次录取分数线,并公布高考成绩。

“今年,我省高考的网上评卷工作继续由省教育招生考试院、安徽大学、安徽师范大学、安徽农业大学和安徽建筑大学共同承担。”据省考试院院长沈滔介绍,今年我省共遴选阅卷教师2600多人,其中,来自一线中学教师的评卷人员占比超过70%,阅卷前严格进行培训和划定评卷标准。

今年我省高考主观题的评分依旧实行“双评制”,每

一道题至少由两位阅卷老师打分。在正式评卷中,由专家组进行严格的过程把控,既不会“前松后紧”也不会“前紧后松”,做到“给分有理”、“扣分有据”。

据介绍,今年我省还有一位盲人考生,为了妥善安排这位考生能顺利应考和试卷评阅,省考试院按需求为他设置了单人考场,并安排专人将这位考生的答卷翻译成阅卷老师们能看懂的文字,再进行答卷评阅。

“昨天,我们已经完成了170万份答卷答题卡扫描工作,7月12日~20号为正式阅卷阶段,7月21日~22日为统分合成阶段,预计在7月23日划定各批次录取分数线,并公布高考成绩。”据介绍,今年我省预计录取工作在9月中旬结束。

省考试院发布高等教育自学考试防疫须知

这10种情况的考生须提供考前7天内核酸检测阴性报告单

星报讯(记者 于彩丽) 安徽省2020年8月高等教育自学考试将于8月1日~2日举行,为做好考试期间的疫情防控工作,省考试院提醒广大考生,7月19日前考生须通过皖事通APP申领“安康码”,本人过去14日内,出现过发热、干咳、乏力、鼻塞、流涕、咽痛、腹泻等症状等10种情况的考生,须提供考前7天内核酸检测阴性报告单,否则禁止参加考生。

省考试院提醒考生做好个人健康状况监测。从7月19日起,建议考生不要离开本省,避免去人群流动性较大的场所聚集,做好每日体温测量和健康监测。如出现发热、咳嗽、乏力、鼻塞、流涕、咽痛、腹泻等症状,以及安康码为非绿码等异常情况的,要尽快就医、及时诊疗,并按要求做好安康码转绿工作。

同时,要备好个人健康证明。7月28日~31日,考生可登录安徽省高等教育自学考试考生服务平台(网址:zk.ahzks.cn),填报《安徽省教育考试考生健康申明卡及安全考试承诺书》后打印《准考证》。

自8月1日起计算,存在下列情况之一的,须提供考前7天内核酸检测阴性报告单(证明),如考试报到时无法提供的,禁止参加考试。

(1)本人过去14日内,出现过发热、干咳、乏力、鼻塞、流涕、咽痛、腹泻等症状。

(2)本人属于新冠肺炎确诊病例、无症状感染者。

(3)本人过去14日内,在居住地有被隔离或曾被隔离且未做核酸检测。

(4)本人过去14日内,从省外高风险地区入皖。

(5)本人疫情期间从境外(含港澳台)入皖。

(6)本人过去14日内与新冠肺炎确诊病例、疑似病例或已发现无症状感染者有接触史。

(7)本人过去14日内与来自境外(含港澳台)人员有接触史。

(8)过去14日内,本人的工作(实习)岗位属于医疗机构医务人员、公共场所服务人员、口岸检疫排查人员、公共交通驾驶员、铁路航空乘务人员。

(9)本人“安康码”为非绿色码。

(10)共同居住家庭成员中有上述(1)至(7)的情况。

考生进入考点、考场时自觉接受体温检测和身份核验,在接受身份验证时须摘除口罩。属于需进行核酸检测的考生还应提交考前7天内核酸检测阴性报告单(证明)。考生进入考场前要佩戴口罩,进入考场就座后,可以自主决定是否继续佩戴;考试期间,若发热(体温 $\geq 37.3^{\circ}\text{C}$)等身体异常症状时,经医务专家小组复检,体温正常的,可进入考场继续参加考试,复检仍发热的,须在隔离考场考试,并全程佩戴口罩。

开考前“马大哈”跑错考点 铁骑及时护送

星报讯(记者 于彩丽) 昨天是中考第一天,虽然每年考前相关部门都安排考生可以看考场,但仍有“马大哈”跑错考点。

7月14日上午8点05分,在滨湖四十六中本部,一名考生找到交警求助,称自己应在四十六中南校区考点考试,结果来到了本部,随后滨湖交警大队民警将其送到南校区。

交警提醒,四十六中本部位于西藏路与长沙路交口,四十六中南校区位于武汉路与西藏路交口。

除了对考点地址分不清楚的,还有“小迷糊”考生对考点名称“傻傻分不清楚”,中考第一天,就有两名考生因对五十中天鹅湖校区及五十中蜀外校区混淆不清,互相跑错了考点,在天鹅湖校区考试的跑到了蜀外校区,在蜀外校区考试的跑到了天鹅湖校区。接到求助后,公巡铁骑交警立即开启“护送”模式,第一时间将考生送达考场。交警提醒:五十中(天鹅湖校区)考点位于翡翠路习友路交口,五十中(蜀外校区)位于南二环,请考生及家长一定确认好考点和行车路线。

“特殊考生”赴考 志愿者一路护送

星报讯(蒋娟娟 记者 祁琳) 昨日,随着开考铃声的响起,2020年合肥市初中业水平考试正式开始,考生们带着轻松自信的笑容走进考点。在合肥市第三十八中考点,学生既紧张又兴奋,考点外家长焦急又有序。7时35分,“特殊考生”高位截瘫的方方同学来到三十八中,学校志愿者协助妈妈一路护送她进入考场。

据悉,此次考试,学校为方方同学的考场设置了“暖心坡道”,方便她进出,并设置了特殊护理室给她休息。据悉,方方同学前几年因车祸造成高位截瘫,但她成绩优秀,阳光自信,用顽强不屈的精神感染了身边的人,与母

亲共同对抗命运,方方同学先后被评为“安徽好人”和“新时代好少年”。

此外,现场,三十八中设立了“党员先锋岗”,除了配有文件袋、2B铅笔、水笔、口罩、矿泉水等物品,学校还准备了雨衣、T恤、袜子,以备雨天供考生取用。先锋岗的志愿者老师还为特殊考生提供“一对一”暖心服务。据悉,瑶海区设有6个中考考点,分别是:合肥5中、合肥10中、合肥11中、合肥38中(和平校区)、合肥55中(本部)、合肥行知学校(恒通校区)。瑶海区今年共报名考生5640人。

合肥轨道公司今年高招订单班招生1080名

星报讯(记者 祝亮) 昨日,合肥市轨道交通集团有限公司发布2020年高招类订单班招生公告,今年共计划培养1080名。

根据2020年合肥市轨道交通集团有限公司(以下简称轨道公司)订单培养计划,2020年高招类订单班计划涉及7个专业,14所合作院校,共计1080人。除此之外的高职(大专)院校均未和合肥市轨道交通集团有限公司开展订单招生合作,请大家仔细甄别,避免上当受骗。

报名基本条件为:2020年参加高考的考生;达到2020年各合作院校高考录取分数线;身体符合相应专业条件。

考生根据2020年安徽普通高校招生安排填报相应学校志愿,志愿填报前请详细了解合作院校有关情况(可通过各校招生热线进行咨询)、往年分数线、招生要求,并结合自己意愿选择报考学校和专业。

报名、招录订单班学生过程,公司从未委托第三方开展,不收取任何费用。被合作院校录用后,公司在大一、大二组建合肥轨道订单班,需符合招录条件。通过高招进入公司订单班学生,毕业后取得全日制大专学历。

进入订单班并不等于进入轨道公司,订单班的学生要经过在校三年的学习,取得相应的毕业证书及相应职业资格证书,在毕业前由公司组织考核、验收,合格者成为合肥轨道正式员工。

金湖中学考点 周边3个路口设交通控制点

星报讯(葛宜年 毕腊梅 黄紫瑶 记者 沈娟娟) 7月14日上午,合肥市中考大幕拉开,在合肥市蜀山区井岗镇金湖社区辖区内的金湖中学,600名考生在此考试,考点周边3个路口设置了交通控制点,同时设置了两道人工岗亭。

中考期间,在金湖中学考点,井岗镇相关领导现场指挥,金湖社区联合多个职能部门,奔波在考点相关地段,各尽其职,相互配合,细化各项保障工作,全力护航中考。

“昨天下午,井岗镇市容所联合我们社区市容办城管队员到达各分片路段,对考点周边的车辆停放点进行张贴禁停通知以及道路整治。今天早上6:30,社区的所有工作人员便全部到岗,在考点周边3个路口设置了交通控制点,同时设置了两道人工岗亭。”金湖社区相关负责人介绍,第一道岗亭主要是对过往机动车、非机动车进行疏导和绕行提醒;第二道岗亭主要是避免疫情期间的送考家长聚集,为考生营造安静的考试环境。

除此之外,金湖社区党委充分发挥党建联盟优势,整合联盟共建单位资源,在学校门口设立了爱心服务站,为考生及家长免费提供饮用水、凳子、备用衣物及防暑降温用品等,方便中考考生和家长休息。

应社区党委号召,辖区党建联盟、共建单位也积极参与到助考服务中,他们搭建起一个个帐篷,贴心地为送考家长提供一个休息的地方,医护人员也在现场为考生和家长提供应急药品和医疗保障服务。